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  18ª SESSÃO ORDINÁRIA – 02 DE JUNHO DE 2023. 
 

I. ABERTURA 
 
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
1. ATA 
 

1.1. LEITURA DA ATA 
 

1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
. 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
  
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
Projeto de Lei Nº 014/2023 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Cria o Campeonato de Futebol Amador - Categoria Master- no Município 
de Cedro/CE e autoriza o Poder Executivo a premiar os respectivos ganhadores e 
dá outras providências. 

  
2.2   EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 
 
Ofício Nº 2305.002/2023-SSP (Secretaria de Segurança Pública). 
Assunto: Solicita espaço na tribuna para tratar de assuntos de interesses da 
população. 

 
Ofício Nº 3105.001/2023-SMARH (Secretaria Meio Ambiente e Recursos 
Hídricos). 
Assunto: Convite para Abertura da Semana do Meio Ambiente que iniciará no dia 
05 de junho do ano corrente, às 08 h da manhã, no SENAC – Cedro - CE. 

 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 

Projeto de Lei Nº 012/2023 de autoria do Vereador José Amarilo Sampaio 
Júnior. 
Assunto: Dispõe sobre a presença de profissionais de enfermagem obstétrica e/ou 
fisioterapeuta em maternidades, casas de parto e estabelecimentos hospitalares 
congêneres, da rede pública e privada no Município. 
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Projeto de Lei Nº 018/2023 de autoria do Vereador José Amarilo Sampaio 
Júnior. 
Assunto: Fica determinado o tempo de atendimento da pessoa com espectro 
autista em instituições públicas e privadas de acordo com os níveis de gravidade no 
Transtorno do Espectro Autista (TEA) do DSM5, no município de Cedro Ceará. 

 
Projeto de Resolução Nº 002/2023 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes 
Jucá. 
Assunto: Dispõe sobre a regulamentação da Lei Geral de Proteção de Dados no 
âmbito da Câmara Municipal de CEDRO e dá outras providências. 

 

Indicação Nº 008/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel do 

Povo). 

Assunto: INDICA, AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, O ENVIO DE 

PROJETO DE LEI DISPONDO SOBRE O PROJETO ´´FRALDAS SOLIDÁRIAS´´ 

PARA PACIENTES ACAMADOS EM VULNERABILIDADE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

Requerimento Nº 090/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 

(Barel do Povo). 

Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita a reposição das lâmpadas e também a reparação de toda parte 
elétrica da Praça Nilo Viana Diniz (Praça da Matriz). 

 
Requerimento Nº 091/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 

(Barel do Povo). 

Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que sejam colocadas luminárias nos 04 (quatro) postes existentes entre a Pousada 
Tucano até o Bairro Cedro II, Planalto dos Lemos, localizadas na Avenida Padre 
Cícero. 

 
Requerimento Nº 092/2023 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito com a maior brevidade possível a recuperação das estradas do 
Distrito de Candeias, iniciando no Buraco D´água, passando pelas localidades dos 
sítios Dois Baixios, Chico, Furnas, Taquari de Baixo, Taquari de Cima, Cajuí até o 
sítio Fechado. 

 
Requerimento Nº 093/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizado uma ação com relação a ampliação do restante do terreno 
existente no cemitério Leopoldo da Costa, entre o muro da frente e a faixa de 
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domínio da CE Padre Cícero e posterior a essa ação, seja feito o cadastramento na 
prefeitura para que as famílias possam construir seus jazigos para sepultarem seus 
entes queridos. 

 
Requerimento Nº 094/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes de Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente. 
Que seja feito a limpeza do mato por dentro da Escola Luiz Ferreira Ferro, localizada 
no sítio Cariuzinho. 

 
Moção de Apoio Nº 001/2023 de autoria dos (das) Vereadores (as) Adrianna 
Costa Silva, Antonio Hélio Diniz Bezerra, Cícero Evaldo da Silva (Barel do 
Povo), Francisco Juceza Teixeira Felipe, Gilberto Barbosa de Oliveira, José 
Amarilo Sampaio Júnior, José de Araújo Manzolillo Lobo, Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz, Matheus Guedes Araújo, Saulo Souto Guedes Jucá e Tereza 
Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: MOÇÃO EM APOIO à criação do Instituto Federal de Educação, 
Ciência e Tecnologia Cearense. 

 
Moção Nº 083/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de congratulação à senhora Maria Alacoque de Melo Araújo, 
pelo seu natalício ocorrido no dia 19 de maio de 2023. 

 
Moção Nº 089/2023 de autoria dos (das) Vereadores (as) Adrianna Costa Silva, 
Antonio Hélio Diniz Bezerra, Cícero Evaldo da Silva (Barel do Povo), Francisco 
Juceza Teixeira Felipe, Gilberto Barbosa de Oliveira, José Amarilo Sampaio 
Júnior, José de Araújo Manzolillo Lobo, Marta Xirleide Alves Figueiredo Diniz, 
Matheus Guedes Araújo, Saulo Souto Guedes Jucá e Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Adelaide Alves de 
Oliveira, ocorrido no dia 27 de maio de 2023. 

 
Moção Nº 090/2023 de autoria dos (das) Vereadores (as) Adrianna Costa Silva, 
Antonio Hélio Diniz Bezerra, Cícero Evaldo da Silva (Barel do Povo), Francisco 
Juceza Teixeira Felipe, Gilberto Barbosa de Oliveira, José Amarilo Sampaio 
Júnior, José de Araújo Manzolillo Lobo, Marta Xirleide Alves Figueiredo Diniz, 
Matheus Guedes Araújo, Saulo Souto Guedes Jucá e Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Timaretha Oliveira,       
ocorrido no dia 27 de maio de 2023. 

 
Moção Nº 091/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação a senhora Elice Fernandes Reis Bezerra 

pela aprovação da segunda fase da prova da Ordem dos Advogados do Brasil – 

OAB. 
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Moção Nº 092/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação ao casal Edival Lopes de Oliveira e Joana 
Gomes da Silva, pelas passagens dos seus natalícios, ocorrido no dia 26 de maio 
de 2023. 

 
Moção Nº 093/2023 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação ao Antônio Helnir da Silva (Neném de 
Paloca), em decorrência do seu aniversário comemorado no dia 01 de junho. 

 
 

I. PEQUENO EXPEDIENTE 
 
 

IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 
 

V. ORDEM DO DIA 
 

 
Projeto de Resolução Nº 002/2023 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes 
Jucá. (1ª e única votação). 
Assunto: Dispõe sobre a regulamentação da Lei Geral de Proteção de Dados no 

âmbito da Câmara Municipal de CEDRO e dá outras providências. 

Projeto de Lei Nº 015/2023 de autoria do Vereador José Amarilo Sampaio 
Júnior. (2ª Votação). 
Assunto: Institui o Dia Do Médico e Médica da Família no âmbito do Município de 
Cedro/CE e dá outras providências. 

 
Requerimento Nº 090/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo.) 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita a reposição das lâmpadas e também a reparação de toda parte 
elétrica da Praça Nilo Viana Diniz (Praça da Matriz). 

 
Requerimento Nº 091/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 

(Barel do Povo). 

Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que sejam colocadas luminárias nos 04 (quatro) postes existentes entre a Pousada 
Tucano até o Bairro Cedro II, Planalto dos Lemos, localizadas na Avenida Padre 
Cícero. 
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Requerimento Nº 092/2023 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito com a maior brevidade possível a recuperação das estradas do 
Distrito de Candeias, iniciando no Buraco D´água, passando pelas localidades dos 
sítios Dois Baixios, Chico, Furnas, Taquari de Baixo, Taquari de Cima, Cajuí até o 
sítio Fechado. 

 
Requerimento Nº 093/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizado uma ação com relação a ampliação do restante do terreno 
existente no cemitério Leopoldo da Costa, entre o muro da frente e a faixa de 
domínio da CE Padre Cícero e posterior a essa ação, seja feito o cadastramento na 
prefeitura para que as famílias possam construir seus jazigos para sepultarem seus 
entes queridos. 

 
Requerimento Nº 094/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes de Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente. 
Que seja feito a limpeza do mato por dentro da Escola Luiz Ferreira Ferro, localizada 
no sítio Cariuzinho. 

 
Moção de Apoio Nº 001/2023 de autoria dos (das) Vereadores (as) Adrianna 
Costa Silva, Antonio Hélio Diniz Bezerra, Cícero Evaldo da Silva (Barel do 
Povo), Francisco Juceza Teixeira Felipe, Gilberto Barbosa de Oliveira, José 
Amarilo Sampaio Júnior, José de Araújo Manzolillo Lobo, Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz, Matheus Guedes Araújo, Saulo Souto Guedes Jucá e Tereza 
Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: MOÇÃO EM APOIO à criação do Instituto Federal de Educação, 
Ciência e Tecnologia Cearense. 

 
Moção Nº 083/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de congratulação à senhora Maria Alacoque de Melo Araújo, 
pelo seu natalício ocorrido no dia 19 de maio de 2023. 

 
Moção Nº 089/2023 de autoria dos (das) Vereadores (as) Adrianna Costa Silva, 
Antonio Hélio Diniz Bezerra, Cícero Evaldo da Silva (Barel do Povo), Francisco 
Juceza Teixeira Felipe, Gilberto Barbosa de Oliveira, José Amarilo Sampaio 
Júnior, José de Araújo Manzolillo Lobo, Marta Xirleide Alves Figueiredo Diniz, 
Matheus Guedes Araújo, Saulo Souto Guedes Jucá e Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Adelaide Alves de 
Oliveira, ocorrido no dia 27 de maio de 2023. 
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Moção Nº 090/2023 de autoria dos (das) Vereadores (as) Adrianna Costa Silva, 
Antonio Hélio Diniz Bezerra, Cícero Evaldo da Silva (Barel do Povo), Francisco 
Juceza Teixeira Felipe, Gilberto Barbosa de Oliveira, José Amarilo Sampaio 
Júnior, José de Araújo Manzolillo Lobo, Marta Xirleide Alves Figueiredo Diniz, 
Matheus Guedes Araújo, Saulo Souto Guedes Jucá e Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Timaretha Oliveira,         
ocorrido no dia 27 de maio de 2023. 

 
Moção Nº 091/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação a senhora Elice Fernandes Reis Bezerra 

pela aprovação da segunda fase da prova da Ordem dos Advogados do Brasil – 

OAB. 

Moção Nº 092/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação ao casal Edival Lopes de Oliveira e Joana 
Gomes da Silva, pelas passagens dos seus natalícios, ocorrido no dia 26 de maio 
de 2023. 

 
Moção Nº 093/2023 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação ao Antônio Helnir da Silva (Neném de 
Paloca), em decorrência do seu aniversário comemorado no dia 01 de junho. 

 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”.  
 


